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ATA DA 57ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de 2018, no horário regimental, sob 

a presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 57ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE:  Colocada 

em Discussão e votação da Ata da 56ª Sessão Ordinária realizada em 17 de setembro, 

foi aprovada por todos. Colocada em discussão e votação a Ata da 16ª Sessão 

Extraordinária realizada em 17 de setembro, foi aprovada por todos. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 440/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. Prefeito que providencie 

a instalação de placa conforme foto em anexo, “Lugar de Lixo é no Lixo”, na Rodovia 

Pedro Rodrigues Garcia, próximo ao km 68, entrada da Estrada que dá acesso ao Bairro 

Mato Dentro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

508/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a possibilidade de inclusão do Bairro dos Boavas em algum Programa de fornecimento 

de Água, para qualidade de vida das famílias. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 520/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a possibilidade de inclusão do Bairro São Roque em algum 

Programa de fornecimento de Água, para qualidade de vida das famílias. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 522/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, estude a 

possibilidade de realizar extensão de iluminação pública no bairro Lavrinhas ladeando 

com a rodovia Pedro Rodrigues Garcia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 528/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de incluir os 

Bairros pertencentes ao distrito da Areia Branca em algum Programa de fornecimento 

de Água, para qualidade de vida das famílias. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

462/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, providencie a realização de operação tapa buracos nas seguintes 

vias do Jardim Maringá: Rua João Antunes de Moura e Rua Coronel Monteiro. Ofício de 

Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: 

resposta - Requerimento 477/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito 
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Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a instalação de lixeira 

comunitária na Rua Higino Marques, na altura do número 981 (no canteiro central), Jd. 

Maringá. Ofício de Secretaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais: resposta - Requerimento 495/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi 

- Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

ser colocado uma placa de proibido jogar lixo e sujeito a multa, ao lado do escadão, na 

Rua Laurentino Alves de Souza, Parque Nova Esperança. Ofício de Secretaria Municipal 

de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 

464/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a possibilidade de reativar o Conselho da Pessoa com Deficiência deste Município. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 117/2018 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - 

AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção Social, à 

organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim que especifica. 

Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0111/2018: 1/2018 - Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 

0111/2018 ao Projeto de Lei Nº 111/2018 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

e Legislação Participativa - Acrescenta o inciso VIX ao artigo 6º. Requerimento: 

544/2018 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, nos forneça cópia dos relatórios de 

inspeção técnica veicular de todos os veículos que prestam serviço para a secretaria da 

saúde do município de Itapeva dos últimos 2 anos. 547/2018 - Vereador Sidnei Lara da 

Silva - Requer ao Comutran para que informe a possibilidade de implantar faixa de 

pedestre na Rua Hortência Santana de Melo, em frente à Escola Profº Euflávio Barbosa 

e na Rua João Peretti, em frente à Escola Maria de Lourdes Ribeiro, no Jardim Bela 

Vista. 548/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Demutran para que refaça 

a pintura de solo/faixa parada de ônibus nas Ruas Hortência Santana de Melo e 

Salvador G. dos Santos, em frente e ao lado da Escola Profº Euflávio Barbosa, 

localizada no Jardim Bela Vista. 549/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de reformar os banheiros na Praça Tito Lívio Cerione, na Vila Aparecida, 

para uso dos feirantes. 550/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

construir uma cobertura na quadra do Bairro Lagoa Grande. 551/2018 - Vereador Joao 

Antonio de Oliveira - Requer ao Prefeito Municipal para que junto ao setor competente 

designe Oficial Administrativo no PSF da Vila Santa Maria. 552/2018 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a manutenção na "boca de lobo" localizada na Av. Higino 

Marques, na altura do número 2041, na Vila Guarani. 553/2018 - Vereador Marcio Nunes 

da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, 

providencie a implantação de travessia elevada na Avenida Paulina de Moraes, altura 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

10 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 010 

  
do número 520 (em frente à loja Cacique) - Vila Ofélia. 554/2018 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito para que nos envie cópia do convênio 

firmado entre a municipalidade e Associação dos Proprietários de Quiosques, bem como 

cópia dos Projetos da construção dos Quiosques, localizados na Praça Furquim 

Pedroso, no Centro de Itapeva. 555/2018 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi 

- Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de 

instalação de lixeira comunitária, com tela, na entrada do Bairro Engenho Velho. 

556/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao COMUTRAN para que estude a 

possibilidade de implantar semáforo na Av. Orestes Gonzaga, cruzamento com a Av. 

Europa. Indicação: 575/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica 

que informe a possibilidade de implantar a Feira da Lua na Praça de Eventos Zico 

Campolim. 576/2018 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica que informe 

a possibilidade de inclusão do bairro Lavrinhas em algum Programa de fornecimento de 

Água, para qualidade de vida das famílias. 577/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana 

- Indica a pavimentação com capa asfáltica ou lajotamento em todas as Ruas do Parque 

Planalto. 578/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a necessidade de novas 

viaturas e melhorias nos equipamentos da Guarda Municipal. 579/2018 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Indica capinagem, limpeza e a manutenção de toda a extensão 

do Parque Linear Mário Covas. 580/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica a 

colocação de placas nos trevos de Itapeva Empresário Invista em Itapeva, você terá 

todo o apoio, SEJA BEM VINDO A ITAPEVA, OBRIGADO POR NOS VISITAR. 

581/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica implantar no município de Itapeva 

o Programa Estadual Frente de Trabalho. 582/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos 

- Indica efetuar reparos urgentes na ponte que fica próximo da Mineração Fronteira, 

localizada no Bairro da Capoavinha. Segue fotos em anexos. 583/2018 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Indica a implantação de playground no anexo localizado na Rua 

Engenheiro Newton Marczuk, entre os números 201 e 221, no conjunto Habitacional 

Emilio De La Rua Bajo. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 117/2018 às 

Comissões de Legislação e Economia para exararem seus pareceres; e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providencias de 

costume. A Presidência interrompe a sessão por 10 (dez) minutos para as Comissões 

de Legislação e Economia se reunirem para análise do Projeto de Lei 114/2018. TEMA 

LIVRE – Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – relata sobre a autorização de 

licitação para o recapeamento da rodovia de Itapeva a Ribeirão Branco e também de 

Ribeirão Branco até o restante (50%) que falta até Apiaí. Ver. Rodrigo retifica que a 

licitação é para o trecho de recape Itapeva a Ribeirão Branco. Continua ver. Margarido 

– Comenta que o relatório da CEI está completo, que só falta uma resposta do Hotel 

Prado que foi oficiado, sobre as datas de 21 e 22 de abril, sendo que os hóspedes 

seriam Luiz Cavani e outra pessoa. Explica que precisam certificar-se sobre quem, de 
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fato, fez uso da hospedagem, que seriam na verdade o filho do Prefeito e a namorada, 

que há dúvidas quanto a isso. Destaca ainda que em recapitulação dos empenhos, 

constatou que houve outras despesas nessas datas, referente a refeições e outras, 

relativas a esse empenho para a hospedagem. Destaca que não se tratando de viagem 

oficial, nem sendo funcionário, mas que usou CGC (CNPJ) da Prefeitura, que também 

seria crime de improbidade administrativa. Declara que consultará o MP sobre isso. 

Afirma que na quinta-feira será divulgado o relatório final da CEI das Notas Frias. Faz 

uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – relata sobre a situação da GM 

referente à falta de viaturas e combustível. Fala que ligou para o Prefeito e que esse 

procurou o Secretario Luciano, o qual teria ligado para o comandante para saber sobre 

a situação, que foi informada que está havendo uma licitação par compra de alguns 

veículos, bem como algumas viaturas estão em manutenção, mas que haveria três 

viaturas rodando. Destaca sobre a atuação e importância dos trabalhos da Guarda 

Municipal e que precisam ter uma estrutura adequada de trabalho. Comenta sobre a 

atuação em conjunto com o Conselho Tutelar desde sua época como conselheira. Faz 

uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – comenta sobre seus requerimentos 

solicitando a inclusão de vários bairros da zona rural em programa do Ministério da 

Saúde, que contempla o abastecimento de água potável a comunidades rurais. Fala que 

entre essas localidades estão inclusos os bairros da Sanbra, Avencal, Agrovila I, dos 

Macucos, Cerâmica, Taquari-guaçu, São Roque e outros, citando que todos precisam 

de água potável. ORDEM DO DIA. Leitura de Emenda 1/2018 - Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Acrescenta o inciso VIX ao artigo 6º. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

111/2018 – Prefeito Luiz Cavani - Cria o Fundo Municipal da Patrulha Agrícola e dá 

outras providências. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 114/2018 – Prefeito Luiz Cavani - Autoriza abertura de 

Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. Colocado em primeira 

discussão, vereador Laercio – agradece os pares por ter possibilitado a reunião das 

Comissões e poder votar hoje esse projeto. Destaca que o Executivo mandou o projeto 

alterando parte da emenda à instituição, de custeio para investimento, que seria para 

comprar um veículo. Fala sobre o projeto de subvenção ao Lar Vicentino que está em 

leitura, convoca reunião da Comissão de Economia para quarta, as 10hs para análise 

do projeto. Aparte ver. Toni – convoca a Comissão de Legislação para reunião quarta-

feira as 10hs. Em 1ª votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA 

SESSÃO – Em 2 ª d/v os Projetos de Lei: 111/2018 e 114/2018. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL – com a palavra o vereador Alexsander Franson – destaca a inauguração 

da TV Novo Tempo, canal 21.1, destacando a importância desse canal para a família e 

agradece as autoridades que estiveram presentes. Comenta sobre reunião de hoje de 

manhã, com a Secretaria Marimar e produtores do Bairro do Saltinho da Invernada e da 
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Serrinha, sobre renovação de contrato de parceria com a comunidade, onde foi tratado 

sobre uso de um trator que atende aquela região. Relata que foi discutido ainda sobre 

a compra dos produtores rurais pelo município, desatacando a importância do fato para 

a economia local. Fala sobre a visita do Eduardo Bolsonaro no fim de semana em 

Itapeva, a qual ele participou. Comenta sobre a polarização da campanha política entre 

direita e esquerda. Explana sobre apoio de partidos e possíveis votações dos diversos 

partidos possivelmente entre PSL e PT. Fala que ele entende que se o PT voltar ao 

poder seria um retrocesso. Aparte Ver. Jé – fala a respeito de asfaltamento, próximo à 

bicicletaria do Cesar bike, que faz anos que é estrada de terra, dentro da cidade e que 

ele teria feiro pedido ao Secretário, que até o fim do ano faria a obra. Presidente Oziel 

– fala que o pedido do Cesar bike será atendido em outubro, lajotamento da rua. 

Continua ver. Franson – fala sobre candidatos ao Senado citando Marcelo Barbieri e 

Major Olímpio. Fala que a tv mostra pesquisa com números falsos. Com a palavra a 

vereadora Wiliana Souza – comenta sobre indicação de sua autoria, sobre a 

possibilidade de implantar a feira da lua juntamente com a feira de agricultores de 

produtos orgânicos, na Praça de Eventos. Explana que ela já teria falado com a 

secretaria Marimar no início do ano e que um evento valorizaria o outro e a cidade.  

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 17ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada em seguida, e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 24 de setembro de 2018. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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